

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月
星期二

27

今日8版 第4475期
农历壬寅年九月初二

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，东北风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台9月26日16时发布

富永伟带队开展节前除险保安检查工作

本报讯 昨日下午，市委书记富永伟带领相关部门负责人，赴新安江街道金色阳光小区、杭新景高速新安江互通和建德服务区、杨村桥镇等相关点位开展国庆节前消防安全、疫情防控检查。他强调，当前疫情防控形势依然严峻，“外防输入”风险依然存在，要层层压实责任，守牢每个关口，统筹抓好疫情防控和安全生产等工作，全力保障人民群众生命财产安全和身体健康。

富永伟一行来到新安江街道金色阳光小区，查看了消控值班室，与街道、社区、物业工作人员交流，详细了解消控设备使用、管理、维护情况和消防值班、应急力量、日常演练及疫情防控措施落实等情况，并针对检查发现的问题提出了整改意见。他指出，消防安全关乎千家万户生命和财产安全，思想上必须高度重视，切实增强风险意识，加强人防、技防和智防，保持各类消防设备完好可用，用好预警警报设备，落实落细各项规章制度，加大日常巡查、演练和隐患排查力度，保质保量推进消防改造项目，严格落实疫情防控措施，守好小区“小门”。

富永伟随后来到杭新景高速新安江互通和建德服务区，看望慰问一线值班人员，检查指导疫情防控工作，与相关点位负责人交流，仔细询问值班力量配备、值班轮岗等情况。富永伟强调，国庆假期临近，人流、车流增大，高速公路互通和服务区是“外防输入”的前沿阵地，务必层层压实责任，落实落细防控措施。市疫情防控指挥部要加强检查指导，各卡点要科学配备人员力量，高速公路互通出口值班人员和服务区工作人员要尽责尽职，严格执行查验规定流程，切实形成管控闭环；全市上下要始终保持高度警惕，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，落实落细疫情防控各项措施，坚决守好“第一道防线”，全面筑牢疫情“外防输入”坚固屏障。

随后，富永伟来到杨村桥镇基层治理中心，查看了基层治理中心硬件建设情况，参观了“大脚板巡调会”展陈，听取了基层智治综合应用系统的开发建设、功能模块、场景打造和下步使用情况介绍。富永伟强调，要聚焦实战实用，强化多跨协同，打通数据壁垒，找准应用场景开发的最佳切入点，提高一体化服务水平。

(记者 别阳军)

全省经济稳进提质攻坚行动工作例会召开

本报讯 昨日上午，全省经济稳进提质攻坚行动工作例会在杭州召开，省委书记袁家军在会上强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于“三件大事”重要指示，深入学习贯彻省第十五次党代会精神，忠实践行“八八战略”，稳进提质、除险保安、塑造变革，坚定做好自己的事，确保经济运行在合理区间，全力营造平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境，以实干实效迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长王浩主持。

会议以视频形式召开。富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导和市法检两长在建德分会场参加会议。

会议充分肯定一个月来的攻坚

成效，深入分析当前经济运行问题和攻坚行动短板，强调要坚定信心、保持清醒、直面矛盾，进一步增强风险意识，层层压实责任，向改革要办法、靠基层添活力，练就逆周期调节真本领、提升大战大考硬实力，精准破难、实干争先。

会议强调，要全力筑牢防疫堤坝，落实落细国庆期间及以后各项防控措施，提高防控科学精准水平，牢牢守住“小门”。要全力推动服务业加快恢复，狠抓服务业纾困解难、重点行业和项目建设。要全力促进房地产市场平稳健康发展，精准调控；创新政策，化解风险。要全力稳企业强主体，降本减负稳企，服务提质助企，融通发展强企。要全力畅循环稳工业，紧盯大市大县，

帮扶重点行业，畅通关键环节。要全力扩投资优结构，加强项目前期，加快推进，加大投资激励。要全力稳外贸稳外资促消费，全力推动政策集成落地，全力优化要素保障。要全力稳就业惠民生，深化重点群体就业帮扶，完善重要民生商品应急调控机制，坚决打赢除险保安攻坚战。

会上，省发改委负责人通报经济运行情况，晾晒市、县（市、区）指标。省政府秘书长汇报省政府稳住经济大盘督导服务情况，有关牵头单位书面汇报攻坚行动推进情况。杭州市、衢州市、镇海区、平阳县作交流发言。会议明确了10月攻坚目标。

(记者 仰武)



社区老党员剪纸迎盛会

9月25日，寿昌镇望江社区老党员和社区居民们一起，开展“喜迎二十大 奋进新征程”剪纸活动。大家用剪刀将“喜迎二十大”字样细心地剪在一张张红纸上，展示自己对党的无限热爱与忠诚，喜迎盛会的召开。

(记者 宁文武)

朝美医用防护用品产业园项目即将完工

本报讯 近日，位于杨村桥镇的朝美医用防护用品产业园项目即将完工，预计年底进行竣工验收。

在杨村桥镇三路里，一座现代化简约风的产业园映入眼帘，灰白相间的设计风格、鳞次栉比的办公大楼成了当地的一道风景线。走进朝美医用防护用品产业园，一幢幢办公大楼整齐划一，办公大楼之间以长廊相连接。目前，该产业园处于收尾阶段，正开展绿化种植、景观提升等工程。

据建德市朝美日化有限公司总经理林焰峰介绍，产业园总投资约

3.5亿元，总建筑面积9.6万平方米，新建12幢办公大楼，包括研发楼、人才公寓楼、标准厂房，预计投产后产值可达8亿元。待产业园完工验收后，1号至6号楼将用于生产成品口罩，6号至12号楼将用于制作布料类源头材料，能容纳1000余名员工、500多台机器同时进行生产。公司将完善上下游纵向产业链，厚植核心技术力量，培养企业竞争优势，争做行业的先锋者、引领者，积极参与国家、省级、团体标准制定，把品牌做优做强，把企业做大做强。

值得一提的是，以数字化改革为重要抓手，朝美医用防护用品产业园还将致力于打造数字化工厂，以物联网实现自动化生产。订单指令一键下达、平台自动分配任务、生产数据实时反馈、自动检测高效完成、仓储物流信息清晰明了。其间，机器的生产数量、运行状态、投入能耗、设备状态等数据一览无遗，真正实现管理高效化科学化。此外，自动化生产流程中还增设了自动检测环节，大大提升产品品质和生产效率，进一步实现大批量生产、规模化生产。(记者 陈海燕)